11Iro

HAms: Bukrtop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.06.2010 14:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.06.2010 14:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/149282/answer/149283




OcTaTo4Hast Mo4a B KojiuyecTBe 15 MJI - 3T0 HopMa. UToOH IOATBEPAUTH UITK OIIPOBEPTHYTh
OWarHos, KoTopsli Bam Hanucany, Hy>KkKHO BHIIONMHUTE KY[IU - KOMIIIEKCHOE YPOAUHAMUYECKOe
uccienosanue. ITo Y3U 9TOT nuarHo3 He BLICTABISIETCS. YOadH.



